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Level 
Percentage of surveys returned 

2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 

Preschool 23% 29% 25% 35% 38% 

Elementary 23% 20% 21% 29% 23% 

Middle School 19% 19% 22% 24% 19% 

High School 18% 17% 19% 21% 16% 

Transition 30% 44% 39% 22% 20% 

 

 

 

Level 
Surveys Sent/Returned 

2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 

Preschool 121/28 119/35 98/24 110/39 128/48 

Elementary 539/125 549/110 572/119 606/178 638/145 

Middle School 344/66 359/70 375/84 363/88 418/81 

High School 493/91 481/80 448/84 480/103 503/79 

Transition 30/9 27/12 36/14 35/8 44/9 
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How satisfied are you that your questions and concerns have 
been adequately addressed in the IEP planning and meeting 
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How satisfied are you with the quality of special education 
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If your child has been disciplined at school this year, how 
satisfied were you that your child's disability was appropriately 

considered in this process?
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